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Očistimo Slovenijo 
 

V petek, 23. 03. 2012, smo se učenci in delavci Osnovne šole Franceta Bevka priključili akciji 
»Očistimo Slovenijo«. Odločili smo se, da bomo najprej pometli pred lastnim pragom, zato smo na 
ta dan vsi učenci in zaposleni urejali šolske prostore in okolico šole. Ker pa smo želeli, da je ta dan 
več kot le čistilna akcija, smo ga opredelili kot naravoslovni dan z ekološko vsebino ter izpostavili 
cilj, da skrb za okolje na mikro ravni prinaša odgovornost na globalni ravni. Učenci od 6. do 9. 
razreda so čistili in urejali okolico šole, učenci od 1. do 5. razreda pa so izdelovali izdelke iz 
odpadnih materialov ter nato v predprostoru šole pripravili čudovito razstavo.  
 
V okviru akcije Očistimo Slovenijo oziroma naravoslovno-ekološkega dneva smo del dejavnosti 
izpeljali tudi kot projekt, namenjen ustvarjanju mladih v lokalnem okolju in dviganju zavesti o 
prostoru, kjer živijo. V sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo in Pedagoško fakulteto pod 
mentorstvom profesorja Domna Zupančiča in profesorice Beatrize Tomšič ter naše likovne 
pedagoginje so učenci izbirnega predmeta vzgoja za medije poslikali 15 m2 fasade, ki gleda na 
Ulico Pohorskega bataljona, s čimer želimo opozoriti krajane na našo prisotnost v lokalnem okolju 
in jih tudi na tak način povabiti k sodelovanju s šolo. Ozaveščanje glede ravnanja s smetmi smo 
nadgradili še z izvirnim izdelovanjem ekoloških košev za ločeno zbiranje smeti, ki so nastali iz 
kartonskih tulcev.  
 
Ker je cela šola živela v duhu akcije, so bili učenci izredno motivirani. Poleg tega, da so prinesli 
veliko orodja, vrečk za odpadke, so bili med delom vsi zelo dobre volje. Ko smo na koncu ugotovili, 
da smo naredili nekaj res koristnega, smo bili vsi zadovoljni. Hvala vsem učencem in delavcem šole 
za trud in pozitiven odnos.  
 
Zahvaljujemo se tudi vsem trem podjetjem (Weber, Vrtko in Helios), ki so s svojimi donacijami 
prispevala k bolj čisti in urejeni okolici naše šole. 

Ravnateljica 
Barbara Kampjut 

 
 

Preberite si tudi odziv gospoda Domna Zupančiča: 

 

»Hvala za sodelovanje in še naprej za boljše okolje in prostor. To je bila dobra akcija, kjer smo 

pokazali, da znamo sodelovati med seboj in med institucijami. S skupnimi močmi vaših učencev in 

naših študentov smo udejanjili idejo. Čestitam vam in vašim učencem.« 
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